
 ب : بسمه تعالی                                                   نسخه                                                                     

 دقیقه 90مدت امتحان:                 پرورش خراسان رضوی  اداره کل سنجش آموزش و     نام: 

 مشهد  7پرورش ناحیه  آموزش وی وگروه های آموزشی تکنولوژکارشناسی           نام خانوادگی:       

 13 ساعت شروع:              1401ماه  ردادنام آموزشگاه:                               سوالات امتحان هماهنگ ششم دبستان خ 
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 مشهد  7رشناسی تکنولوژی وگروه های آموزشی آموزش و پرورش ناحیه نام خانوادگی:                کا
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 رسم کنید.[4

 الف( شکل بدست آمده چه نام دارد.

 ب(مساحت شکل را بدست آورید.

 پ(قرینه شکل نسبت به خط عمودی داده شده را رسم کنید.
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 جدول زیر را کامل کنید.-17
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 در شکل یک نیم دایره رنگ شده است که به مقدار یک نیم دایره کوچک فاقد رنگ و به -11

 اندازه ی آن نیم دایره ی کوچکی رنگ شده است،لذا اگر مساحت نیم دایره را بدست بیاریم کافی 
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 متوازی الاضلاع الف( شکل بدست آمده چه نام دارد.

 تا )تعداد مربع ها( 6 ب(مساحت شکل را بدست آورید.

 پ(قرینه شکل نسبت به خط عمودی داده شده را رسم کنید.
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 دقیقه 90اداره کل سنجش آموزش و پرورش خراسان رضوی                 مدت امتحان:      نام:

 مشهد  7رشناسی تکنولوژی وگروه های آموزشی آموزش و پرورش ناحیه نام خانوادگی:                کا

 13ساعت شروع:            1401امتحان هماهنگ ششم دبستان خرداد ماه پاسخنامه نام آموزشگاه:                               

 17تعداد سوال: 3تعداد صفحات:                          شماره داوطلب:                                                     درس : ریاضی 

 با توجه به اینکه مثلث سمت راست دو زاویه داده شده است پس می توانیم زاویه سوم را بدست آوریم -13
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 مخزن((= مساحت 30×5/2(+)30×5(+)5×5/2))×2=475الف( -16

 1/42که با قطع کردن یک رقم اعشار می شود   375÷9/8=13/42و   مخزن=حجم 30×5×5/2=375ب(
 

 جدول زیررا کامل کنید: -17

 اعداد قطع کردن با تقریب کمتر از ازگرد کردن با تقریب کمتر 

 )یکان( 1 )یک رقم اعشار(1/0 100 )دو رقم اعشار( 01/0
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5/582 600 5/582 582 5/582  
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